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SF Estimer 'ordre de grandeur du résultat d’une addition de décimaux
et SaveiR-FaiRe
L’addition des nombres décimaux 3 Obsewe: 53[101 + 43[9]87 - 53 + 44 = 97 ; 3[8199 + 143998 > 4 + 144 = 148 -
“ Aton tour: 22J0[12 + 80/897 ; 24/T)03 + 651120 ; 48/878 + 1009196 ; 270/1]23 + 21/T02 4y
4 RECHERCHE cour bé PobCE | EATRAINEMENT
& . |ila a acheté 2,5 kg de pommes et 1,4 kg d'abricots. * Recopie et continﬂliceﬂ_e opfmilon ’ <o b Recopie et effectue les additions suivantes.
Quelle est la masse des fruits que Lila vient d'acheter ? | ' ‘Unités 1‘ Dixiemes 4 5 8 5 4 1 4 3 209 8 3 4
‘ 2; \ 5
AR + 7 4, 2 9 + 7 5 5 8 + 5 36 3 2 4
|_ S T . | \r \* N _
« Pour confectionner des décors de théatre, Nina * Pose ef effecfue addifion. ,' 12/ = Pose et effectue les additions suivantes.
P 4 d%ioupé deux morceaux de tissu : un morceau 775 + 5,30 ~a) 12 458,8 + 5 624,8 b) 45,952 + 1 367,478 ¢) 6 578,45 + 147 654,67
? de 7,75 m et un morceau 5,30 m. ' |7UIRSHT_D—I§I€meS_tCGﬂGIHB§ b o @ Pose et effectue les additions suivantes.
'I . . S r 2 T m I | | .
§ Quelle longueur de tissu Nina a-t-elle découpee ! B R o a) 7,485 + 14,58 b) 512,24 + 4 989,9 (569246 + 6925498  d) 23,658 + 9,64
& + ‘ - | . T =
“. [ TR W ARG | - _l T . o ¥ Pour aménager le plan de travail de sa cuisine, Paul a mis cote a cote trois panneaux : un de 3 m,
1 % \ | un de 1,3 m et un dernier de 0,68 m.
i - : Quelle est la longueur totale du plan de travail ?
i |
Ij . o ¥ Pour faire des confitures, Camille a acheté 2,5 kg
| 9 © Le pere de Mattéo vient de découper un morceau « Recopie et continue cette opérafion. . de fraises ainsi que des cerises qui pésent
T de 2,5 m de long sur une planche de bois et il lui reste " Unités | Dixiemes Centiémes | 0,750 kg de plus que les frqlseg. Elle a aussi acheté 4 kg
- un morceau de 0,45 m. —‘H--—Z*'*‘----—gf ‘— | de sucre. Elle met tous ces ingrédients dans son panier.
? Quelle était la longueur initiale de la planche de bois ? | +| 0: & | 5 | - Siisedle estl iassesioklerdy panirsadiant %
. T S que lorsqu'il est vide, il pése 0,575 kg ? i
‘._._ it A | S < ‘ RS R
« Marion prépare une boisson pour les enfants du centre « Recopie ef continue cetfe operation. o & Dans une carafe, Agathe verse 2 verres de 0,25 L de sirop de grenadine, 0,7 L de jus d‘orange
. de loisirs. Elle verse 11,5 L de limonade et 4,75 L de jus " Dizaines E___ﬁhnés _Wilémes' 1 Centiemes | de plus que la quantité totale de sirop de grenadine et 2 L de limonade.
| de fruits. r ‘_1ﬁ_1 i ‘ : Quelle est la quantité de liquide contenue dans la carafe quand Agathe a terminé son mélange ?
Quelle quantité de liquide obtient-elle ? ‘ + 4 J e | o _ o
_ \ | 1 ;s | 3 \ o ® payl ef Virginie partent en vacances dans leur voiture dont la masse @ vide est de 1,250 t.

lls ont trois bagages : un de 18,5 kg, un de 23 kg et un de 19,750 kg.
Paul pése 85,5 kg et Virginie 48 kg.
lls emmenent leur chien Tobby qui pése 11,350 kg.

, Quelle est la masse de la voiture chargée ?

¥ Dans sa camionnette, Joachim a chargé des sacs Recopie et confinue cetfe operatio

de ciment qui pésent 150 kg, des barres de fer | _‘Oemuinﬁmzalnes! Unts Diemes mﬂgwmm!sl
de 25,550 kg et 84,5 kg de sable. BE ‘ 5 | 0, i | \ B
Quelle est la masse du chargement de la camionnette ? ‘ &l ‘ 2 ‘ 5, . ‘ X ‘ " ‘
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saveir-raire R |
i L ix & Eifeciuer une addition de deux nombres décimaux ayant le méme nombre de chiffres aprés o virgule. # Effectuer une addition de deux'nombres Ci nQ UOﬁt@—S@pt 5‘71 1l
R L décimaux n'oyant pos le méme nombre de chiffres aprés la virgule. ¥ Eifeciuer une addition de plusieurs nombres (nombres enfiers &f nombres décimaux).




